
Za početak, veoma važno obaveštenje: od sada sve možeš da naručiš i platiš
direktno iz aplikacije platnim karticama. I ovim putem te i molimo da plaćanje
prema pausal.rs vršiš preko kartice.

Automatska pretplata

Potrebno je da kod avatara klikneš na
Nalog&Podešavanja, nakon čega će ti se
otvoriti novi prozor gde na kraju, pored
već postojećih funkcionalnosti, stoje dve
nove: Pretplata i Novčanik ⬇

Kako da platim pretplatu
na pausal.rs



Basic - omogućava ti da kroz funkcionalnosti aplikacije kompletan proces
poslovanja automatizuješ i obavljaš na profesionalan način, uz sigurnost da
sve svoje obaveze kao paušalac obavljaš na vreme - jer tu su notifikacije da te
podsećaju. 🙂 

Medium - ako želiš neograničene funkcionalnosti aplikacije, i uz to nas 🙂 kao
tvoje digitalne knjigovođe dostupne za sva tvoja pitanja, i još plus u sklopu
paketa dodatne usluge koje su ti potrebne kao paušalcu.

Premium - za paušalce na „steroidima“! 🙂 Dobijaš sve iz prethodnih paketa,
plus mi preuzimamo „neprijatne“ razgovore s državnim institucijama, i još
mnooogo toga.

Klikom na Pretplatu otvoriće ti se prozor s prikazom paketa BASIC, MEDIUM i PREMIUM. 

Podsetimo se šta ti nude različiti paketi
pretplate u pausal.rs aplikaciji



Na sledećem koraku treba da izabereš željeni
period pretplate. Za basic pretplatu možeš
izabrati mesečnu, polugodišnju ili godišnju
pretplatu. Za medium i premium paket dostupne
su samo polugodišnja i godišnja pretplata.

U poslednjem koraku pre plaćanja i unošenja podataka s kartice, možeš pregledati svoje
podatke (aplikacija ih automatski preuzima). Takođe, u ovom koraku moraš prihvatiti
uslove kupovine pre nego što klikneš na dugme Plati karticom.



Kupovina je završena tek kada uneseš
podatke kartice i odeš na dugme Plati. Po
plaćanju pretplate stiže ti automatski mejl sa
specifikacijom pretplate i fiskalnim računom.
Ukoliko postoji problem s uplatom, takođe
ćeš dobiti obaveštenje mejlom. 

⚠ VAŽNO: Tvoji podaci sa platne kartice su
bezbedni! Njima pristup ima isključivo
ovlašćeni pružalac usluga Monri WSPay.

Kad se prvi put pretplatiš, tvoji podaci za
plaćanje će biti sačuvani, a opcija za
automatsku obnovu pretplate će biti
uključena. Kako pretplata istekne, tako se
automatski obnovlja naplatom s tvoje
kartice. Ukoliko želiš, automatsku obnovu
pretplate možeš da otkažeš u sekciji
Nalog&Podešavanja - Novčanik.

VAŽNO!



Nadamo se da će ti unapređena verzija Pausal.rs aplikacije pomoći
da još lakše i jednostavnije vodiš svoje poslovanje, a za tehničku
podršku uvek možeš da nam se obratiš preko same aplikacije ili

mejlom na office@pausal.rs. 
Naš tim ti stoji na raspolaganju 😊

Pored opcije za obnavljanje pretplate, u Novčaniku se nalaze i osnovne
informacije o tvom paketu pretplate - koji je tvoj paket pretplate, datum
kada ti ističe pretplata, kao i račun za uplaćenu pretplatu. 


